R4E4R19H

RKKH R AR 4AR19E M- 4REOEE SOV TEM

&= H B B 4 *= % YP5TH| X & KA T B | F-EAKG|EF_EKG|E=ZRKIE
KiE (°c) 13 14 15 13 14 13

Fo1 —RHE ({&/mL) 100 ureascs|Q 0 0 0 0 0

o2 [ K& BRHShGWIE| TR T Tl T T Tl

203 [ARSVLEUZDIEEY (mg/L)| 0003 sressze

04 KERVZDILEY (mg/L)| 0.0005 sresscs

o5 [ELORUZDIEEY (mg/L) 0.01 uFcsHsce

Ho6 [SARUVZDIEAEY (mg/L) 0.01 uTessce

207 |[ERRUZDIEEY (mg/L) 0.01 uTessce

o |ANEYELIEEY (mg/L) 0.05 uTesscs

Hoo |BEMEER (mg/L) 0.04 sTcssce

H10 |7 e Ao RUERSTY (mg/L) 0.01 uTcasce

H11 |[EMEERRUBHEEBEZER (mg/L) 10.0 uFTHsze

212 [DVvRRUZDILEY (mg/L) 0.8 uFcHsE

H13 |[RORRUVZDILEY (mg/L) 10 uFcmsce

Hi14 [WEERER (mg/L)|  0.002 uresmszs

15 [1, 4-OA XY (mg/L) 0.05 uTTHsce

§16 Y21, 2-SHANTFLURURSYA—1, 2—UHONTFLY (mg/L) 0.04 uFchace

17 [yoniay (mg/L) 0.02 sTcssce

18 [THZYBEATIFLY (mg/L) 0.01 uTessce

19 [FUYyBATIFLY (mg/L) 0.01 uTessce

oo [NoHFY (mg/L) 0.01 uFThdze

o1 ERER (mg/L) 0.6 uFeasae

oo |[VOOEEER (mg/L) 0.02 uFcHse

o3 |y/BOKRILL (mg/L) 0.06 uTcHsE

o4 [CYUDODOEEEE (mg/L) 0.03 uFcHse

Hos [CTJOE/OOAZY (mg/L) 0.1 uressce

Hoe |BFREE (mg/L) 0.01 uFcsse

Ho7 [k NnOXEY (mg/L) 0.1 sTcnsce

Hog |FNJYOOEEER (mg/L) 0.03 uTesscs

o9 |TREDH/OOASZY (mg/L) 0.03 uFeasae

H30 [FOERILL (mg/L) 0.09 uTFTHdzE

31 [RILATILTER (mg/L) 0.08 uTcssce

532 |BSMEUZDILEY (mg/L) 10 uFcmsce

£33 |[FIEZOLRUZDLEEY (mg/L) 0.2 uFeasae

234 |BRUZDIEEY (mg/L) 0.3 uFcHsce

235 |FRUVZDIEEY (mg/L) 10 uFcmsce

236 [FTRIDVLRUZEDILEY (mg/L) 200 uTessE

537 |[RVAVRUZEDIEEY  (mg/L) 0.05 uFchace

38 [EIEMAA (mg/L) 200 urTHss|12.3 16.0 14.3 12.2 175 13.9

H39 [AyL. =T Foy LEGEE) (mg/L) 300 urcascs

40 |BREEEY (mg/L) 500 sFTHsE

241 [BAAVREEER (mg/L) 0.2 uTThae

H42 [P1ARIY (mg/L) | 0.00001 uresnszs

F43 |2-AFILAYVRILAF—IL (mg/L)| 0.00001 sresnscs

Fa4 |FEAFREF S (mg/L) 0.02LLF

E45 |[71/-)LEE (mg/L)| 0.005LLTF

Haie |[A(2HHRRTOC)DE) (mg/L) 3 utTHscL|(Q.7 08 0.7 0.7 0.9 07

247 |PH{E 580 E86LLT (6.9 71 6.9 6.9 7.3 6.8

248 | RETHLCE |BRELL EHLL EHLL EHLL EHLL EHLL

H49 |RT RETALCE [BEAL CETAD CETAD CETAD CETAD CETAD

50 |BE JE3) 5 urchsce |05 0.5k 0.5k 0.5k 0.9 0.5k

o1 |EE ) 2 uressct |0 1 K 0.1k 0.1k 0.15% 0.1k 0.1k
H|E KEEECHEGKEEEICEOGKEE L ICHOGKEEEICHOGKEREZICHEGKEEEISEET

HERIIEE : (£HKEFT)

HIBOIRE +HHBRIERYIM2ER (E—EKSRBFST B -F—EKki5) . E=EKER(TH - H=Eki5)

HK49IE B : (BB ZEL/KI5R (K2R -85 ZELK15))

E8MEEE (4-5-7-8-10-11-1-28)
F3EEE(9-12-38)
F3EEE(9-12-38)
#KESEE: (B—RAKSR(BESTH - S—FKES) . STEKSRCKEN-E2RAES) . S=RASR(FTH- =m0k £1EBEEGAH)



RAF5H17H

RIKK H R R 5817 B 4REOEE 2DV TEM

&= 15 B B 4 *= % YP5TH| X & KA T B | F-EAKG|EF_EKG|E=ZRKIE
KiE (°c) 18 20 19 18 20 16

Fo1 —RHE ({&/mL) 100 ureascs|Q 0 0 0 0 0

o2 [ K& BRHShGWIE| TR T Tl T T T

203 [ARSVLEUZDIEEY (mg/L)| 0003 sressze

04 KERVZDILEY (mg/L)| 0.0005 sresscs

o5 [ELORUZDIEEY (mg/L) 0.01 uFcsHsce

Ho6 [SARUVZDIEAEY (mg/L) 0.01 uTessce

207 |[ERRUZDIEEY (mg/L) 0.01 uTessce

o |ANEYELIEEY (mg/L) 0.05 uTesscs

Hoo |BEMEER (mg/L) 0.04 sTcssce

H10 |7 e Ao RUERSTY (mg/L) 0.01 uTcasce

H11 |[EMEERRUBHEEBEZER (mg/L) 10.0 uFTHsze

212 [DVvRRUZDILEY (mg/L) 0.8 uFcHsE

H13 |[RORRUVZDILEY (mg/L) 10 uFcmsce

Hi14 [WEERER (mg/L)|  0.002 uresmszs

15 [1, 4-OA XY (mg/L) 0.05 uTTHsce

§16 Y21, 2-SHANTFLURURSYA—1, 2—UHONTFLY (mg/L) 0.04 uFchace

17 [yoniay (mg/L) 0.02 sTcssce

18 [THZYBEATIFLY (mg/L) 0.01 uTessce

19 [FUYyBATIFLY (mg/L) 0.01 uTessce

oo [NoHFY (mg/L) 0.01 uFThdze

o1 ERER (mg/L) 0.6 uFeasae

oo |[VOOEEER (mg/L) 0.02 uFcHse

o3 |y/BOKRILL (mg/L) 0.06 uTcHsE

Hoa |DHOOEEE (mg/L) 0.04 urchace

Hos [CTJOE/OOAZY (mg/L) 0.1 uressce

Hoe |BFREE (mg/L) 0.01 uFcsse

Ho7 [k NnOXEY (mg/L) 0.1 sTcnsce

Hog |FNJYOOEEER (mg/L) 0.03 uTesscs

o9 |TREDH/OOASZY (mg/L) 0.03 uFeasae

H30 [FOERILL (mg/L) 0.09 uTFTHdzE

31 [RILATILTER (mg/L) 0.08 uTcssce

532 |BSMEUZDILEY (mg/L) 10 uFcmsce

£33 |[FIEZOLRUZDLEEY (mg/L) 0.2 uFeasae

234 |BRUZDIEEY (mg/L) 0.3 uFcHsce

235 |FRUVZDIEEY (mg/L) 10 uFcmsce

36 |TRIDLBRUZEDIEEY (mg/L) 200 uTessE

537 |[RVAVRUZEDIEEY  (mg/L) 0.05 uFchace

38 [EIEMAA (mg/L) 200 urTHss|12.4 13.6 13.2 12.4 19.6 12.8

H39 [AyL. =T Foy LEGEE) (mg/L) 300 urcascs

40 |BREEEY (mg/L) 500 sFTHsE

241 [BAAVREEER (mg/L) 0.2 uTThae

H42 [P1ARIY (mg/L) | 0.00001 uresnszs

F43 |2-AFILAYVRILAF—IL (mg/L)| 0.00001 sresnscs

Fa4 |FEAFREF S (mg/L) 0.02LLF

E45 |[71/-)LEE (mg/L)| 0.005LLTF

Haie |[A(2HHRRTOC)DE) (mg/L) 3 utTHscL|(Q.7 08 0.7 0.7 10 07

247 |PH{E 580 E86LLT |7.1 7.2 74 71 7.6 7.0

Etag [BK BETLHVIE |EEAL BEELL BEELL BEELL BEELL BEELL

a9 (B BETLHNIE |[EEAL BEELL BEELL BEELL BEELL BEELL

o0 [BE ) 5 urenscs |0.5K 0.5 0.5k i 0.5 1.4 0.5 %

o1 [EE E) 2 uresece|0.1 ki 0.1k 0.1k 0.1k 01K 0.1k
H|E KEEECHEGKEEEICEOGKEE L ICHOGKEEEICHOGKEREZICHEGKEEEISEET

HERIIEE : (£HKEFT)

HIBOIRE +HHBRIERYIM2ER (E—EKSRBFST B -F—EKki5) . E=EKER(TH - H=Eki5)

HK49IE B : (BB ZEL/KI5R (K2R -85 ZELK15))

E8MEEE (4-5-7-8-10-11-1-28)
F3EEE(9-12-38)
F3EEE(9-12-38)
#KESEE: (B—RAKSR(BESTH - S—FKES) . STEKSRCKEN-E2RAES) . S=RASR(FTH- =m0k £1EBEEGAH)



R4E6H6H

FROKE RS 66 2K 513 H DL TR

EE 15 B B 4 *= % YP5TH| X & KA T B | F-EAKG|EF_EKG|E=ZRKIE

KiE (°C) 20 23 21 19 21 19
ot [—AHE (f8/mL) 100 ressze|Q 0 0 0 0 0
o2 [ K& BRHShGWIE| TR T Tl T T Tl
203 |[ARSVLRUZDIEEY (mg/L)| 0003 uress=t|0.00035% i 0.0003K i 0.0003K i 0.0003K i 0.0003K i 0.0003K i
04 KERVZDILEY (mg/L)| 0.0005 wress=s(0,000055# |0.00005%# |0.00005%:# |0.00005kK#  |0.00005%k#  |0.00005%K#
Ho5 |[ELURUZDIEEY (mg/L) 0.01 uFes5:|0.001 K 0.001%k# 0.001%k# 0.001%# 0.001%# 0.001%#
o6 [SRUZTDILEY (mg/L) 0.01 uTe»s£|0,001 5K f 0.001k# 0.001k# 0.001k# 0.001ki 0.001ki#
207 [ERXRUZDILEY (mg/L) 0.01 uTess£|0,001 5K E 0.001k# 0.001k# 0.001k# 0.001ki 0.001ki#
#os |V OLIEED (mg/L) 0.05 uFessce|0.0025K 0.0025 i 0.0025 i 0.0025 i 0.0025 i 0.002 i
Hoo |BEMEER (mg/L) 0.04 u¥ssce|0.0045K 0.004% i 0.004% i 0.004% i 0.004% % 0.004 i
£10 [V 7ALmAA RUERS TS (mg/L) 0.01 sves3=£|0.001 K i 0.001%K 0.001%K % 0.001 %Ki 0.001%K & 0.001%K &
11 |BESERUVEMREZE (ng/L) 10.0 uvessis|1.29 0.83 1.20 1.27 1.09 1.18
H12 |ZVRRUVZDILEY (mg/L) 0.8 uFTas¢|0.10 0.10 0.09 0.09 0.10 0.09
H13 |RORRUVZDIEEY  (mg/L) 1.0 uressse |01k 01K 0.1k 0.1k 0.1k 0.1k
Hia |MBERE (mg/L)| 0.002 uress=+|0.00025K:#  [0.00025K#  |0.0002:K:#  [0.00025%#  |0.0002:K:  [0.00025% i
FHi5 |1, 4-OFFH (mg/L) 0.05 uTesst|0.0055K i 0.005 i 0.005 i 0.005 i 0.005 i 0.0055 i
FL16 |2 2-wommsrionmisia eansry (mg/L) 0.04 sressct|0.001 3K 0.001k# 0.001%# 0.001%# 0.001%# 0.001%#
17 |[PrOairay (mg/L) 0.02 sves3=t|0.001 K i 0.001k# 0.001%# 0.001%# 0.001%# 0.001%#
18 [THZYBEAIFLY (mg/L) 0.01 uressce|0.001 K 0.001k# 0.001%# 0.001%k# 0.001%# 0.001%#
19 [FUYBATIFLY (mg/L) 0.01 uvessce|0.001 K 0.001k# 0.001%# 0.001%k# 0.001%# 0.001%#
Hoo |[RUEFY (mg/L) 0.01 uressce|0.001 K 0.001%k% 0.001%k% 0.001%K & 0.001%# 0.001%#
Hot1 IEREE (mg/L) 0.6 uFTasce|0.07 0.16 0.06k i 0.06 0.10 0.06k i
Hoo |VOOFEE (mg/L) 0.02 uTessce|0.0025K i 0.0025 i 0.0025 i 0.002 i 0.002 i 0.0025 i
Ho3 |7BOKRILL (mg/L) 0.06 4FT#5¢|0.010 0.018 0.011 0.010 0.009 0.008
Ho4 |DHOOEEE (mg/L) 0.03 uFTssc¢|0.009 0.010 0.008 0.009 0.009 0.008
o5 |[DT7OE/OOASY (mg/L) 0.1 uTe552£|0.003 0.006 0.003 0.003 0.003 0.003
o6 |[REREL (mg/L) 0.01 uressct|0.001 3K 0.001k# 0.001ki 0.001k# 0.001k# 0.001k#
Fo7 [k \OAZY (mg/L) 0.1 uTeHsce|0.021 0.035 0.021 0.020 0.019 0.017
Fo8 |F) YOO (mg/L) 0.03 utes3:£|0.007 0.011 0.008 0.007 0.009 0.007
o9 |TRED/OOASZY (mg/L) 0.03 utes3-¢|0.008 0.011 0.007 0.007 0.007 0.006
£30 [TOERILL (mg/L) 0.09 uF457¢|0.001 K 0.001%# 0.001%k# 0.001%# 0.001%#% 0.001%#
#31 [RILATILTER (mg/L) 0.08 uTe»s=£|0.0085K i 0.008k i 0.008k i 0.008k i 0.008k i 0.008k i
532 |ERRUVZDIEEY (mg/L) 1.0 wFessce|0,003 0.004 0.003 0.003 0.002 0.003
£33 [FILZZHLRUZEDIEEY (mg/L) 0.2 uTTss7£|0,02 0.01k# 0.01K i 0.01 0.01k# 0.01KiH
34 |[BRUZDIEEY (mg/L) 0.3 uTeHsce|0.035K 38 0.03:K i 0.03:K i 0.03:K i 0.03:K i 0.03:K i
#35 [ARUZDIEEY (mg/L) 1.0 uFesste|0.015K 53 0.01K i 0.01KiH 0.01KiH 0.01K i 0.01K i
#36 |[FRIDLRUZDIEEY (mg/L) 200 uFTasce|10.2 1741 10.4 10.1 12.4 9.9
537 [RUAVERUVZDIEEY  (mg/L) 0.05 uTs5:|0.001 K 0.005 0.001K# 0.001%k# 0.002 0.001K#
Has IElEYA4 (mg/L) 200 uFcHs=s[15.9 19.1 16.3 15.8 16.9 16.0
H39 [AyL. =T Foy LEGEE) (mg/L) 300 uFTsss|48 48 47 48 48 46
Ha0 |BREEEY (mg/L) 500 uFTsois|122 133 121 115 122 117
a1 [BAAREEHES (mg/L) 0.2 uFeaste|0.025K 0.02k i 0.02k i 0.02k i 0.02k i 0.02k i
HHa42 |1 RIY (mg/L)| 0.00001 sresszs|0,000002 0.000001 0.000002 0.0000013%3#% [0.0000015:% [0.000001%;
F43 |2-AFIILAVRILFRA =)L (mg/L)| 0.00001 ureascs|0.0000015K:% [0.0000013k:# [0.000001 0.0000013# [0.0000013K3# [0.000001 ki
Ha4 |FEAF REF S (mg/L) 0.02LLF  [0.002% % 0.003 0.003 0.002k % 0.002 0.005
Ha5 |71/-)LEE (mg/L)| 0.005LATF  |0.00055%k % 0.0005K i 0.0005K i 0.0005K i 0.0005K i 0.0005K i
E46 |EHY (2 ERRETOC)DE) (mg/L) 3 urasce|Q 8 0.9 0.8 0.8 0.9 0.8
247 |PH{E 58L1 E86LLT |71 7.6 7.2 74 14 74
Etag [BK BETLHNIE (BEAL BEELL BEELL BEELL EELL BEELL
a9 (B BEETRVNIE |BEAL BEELL BEELL BEELL EELL BEELL
50 |BE (BE) 5 uTTHste | 0.5k 0.6 0.5k 0.5k 0.5K i 0.5k
o1 |EE () 2 uressct|Q 1 ki 0.1k i 0.1k i 0.1k 0.1k 0.1k

H|E KEEECHEGKEEEICEOGKEE L ICHOGKEEEICHOGKEREZICHEGKEEEISEET

HERIIEE : (£HKEFT)

HIBOIRE +HHBRIERYIM2ER (E—EKSRBFST B -F—EKki5) . E=EKER(TH - H=Eki5)

HK49IE B : (BB ZEL/KI5R (K2R -85 ZELK15))

E8MEEE (4-5-7-8-10-11-1-28)
F3EEE(9-12-38)
F3EEE(9-12-38)
#KESEE: (B—RAKSR(BESTH - S—FKES) . STEKSRCKEN-E2RAES) . S=RASR(FTH- =m0k £1EBEEGAH)



RAFTA11H

AR E RIS 7A11 BRER - 4 BEOIE B (2 DL\ TEHE
&5 H B B 4 *= % YP5TH| X & KA T B | F-EAKG|EF_EKG|E=ZRKIE
KiE (°c) 28 29 27 28 27 26
Fo1 —RHE ({&/mL) 100 ureascs|Q 0 0 0 0 0
o2 [ K& BRHShGWIE| TR T Tl T T Tl
203 [ARSVLEUZDIEEY (mg/L)| 0003 sressze
04 KERVZDILEY (mg/L)| 0.0005 sresscs
o5 [ELORUZDIEEY (mg/L) 0.01 uFcsHsce
Ho6 [SARUVZDIEAEY (mg/L) 0.01 uTessce
207 |[ERRUZDIEEY (mg/L) 0.01 uTessce
o |ANEYELIEEY (mg/L) 0.05 uTesscs
Hoo |BEMEER (mg/L) 0.04 sTcssce
H10 |7 e Ao RUERSTY (mg/L) 0.01 uTcasce
H1 |BEBEERRUEMRBEZEER (ng/L) 10.0 uFTHsze
212 [DVvRRUZDILEY (mg/L) 0.8 uFcHsE
H13 |[RORRUVZDILEY (mg/L) 10 uFcmsce
Hi14 [WEERER (mg/L)|  0.002 uresmszs
15 [1, 4-OA XY (mg/L) 0.05 uTTHsce
§16 Y21, 2-SHANTFLURURSYA—1, 2—UHONTFLY (mg/L) 0.04 uFchace
17 [yoniay (mg/L) 0.02 sTcssce
18 [THZYBEATIFLY (mg/L) 0.01 uTessce
19 [FUYyBATIFLY (mg/L) 0.01 uTessce
oo [NoHFY (mg/L) 0.01 uFThdze
o1 ERER (mg/L) 0.6 uFeasae
oo |[VOOEEER (mg/L) 0.02 uFcHse
o3 |y/BOKRILL (mg/L) 0.06 uTcHsE
o4 [CYUDODOEEEE (mg/L) 0.03 uFcHse
Hos [CTJOE/OOAZY (mg/L) 0.1 uFcnsce
Hoe |BFREE (mg/L) 0.01 uFcsse
Ho7 [k NnOXEY (mg/L) 0.1 sTcnsce
Hog |FNJYOOEEER (mg/L) 0.03 uTesscs
o9 |TREDH/OOASZY (mg/L) 0.03 uFeasae
H30 [FOERILL (mg/L) 0.09 uFcHaE
31 [RILATILTER (mg/L) 0.08 uTcssce
532 |BSMEUZDILEY (mg/L) 10 uFcmsce
£33 |[FIEZOLRUZDLEEY (mg/L) 0.2 uFeasae
234 |BRUZDIEEY (mg/L) 0.3 uFcHsce
235 |FRUVZDIEEY (mg/L) 10 uFcmsce
236 [FTRIDVLRUZEDILEY (mg/L) 200 uTessE
537 |[RVAVRUZEDIEEY  (mg/L) 0.05 uFchace
38 [EIEMAA (mg/L) 200 srTHazE| 20,6 23.5 20.9 20.4 22.0 20.1
H39 [AyL. =T Foy LEGEE) (mg/L) 300 urcascs
40 |BREEEY (mg/L) 500 sFTHsE
241 [BAAVREEER (mg/L) 0.2 uTThae
Hao |D1FRIY (mg/L)| 0.00001 urenscs
F43 |2-AFILAYVRILAF—IL (mg/L)| 0.00001 sresnscs
Fa4 |FEAFREF S (mg/L) 0.02LLF
£a5 [J1/-)LEF (mg/L)| 0.005LLF
Haie |[A(2HHRRTOC)DE) (mg/L) 3 utTHst|1,0 1.2 11 10 11 10
247 |PH{E 5851 E86LLT (7.2 1.5 7.0 7.2 1.5 741
248 | RETHLCE |BRELL EHLL EHLL EHLL EHLL EHLL
£49 |RT RETALCE (EEAL  [EualL 0 [®ual 0 (®sal 0 (®mal (®sal
50 |BE ) 5 urcss=e |05 i 0.9 0.5k 055k 12 055K
Ho1 |BE (E) 2 uressct|Q 1R i 0.1k 0.1k 0.1k 0.1k 0.1k
¥ E KEEECHEGKEEEICEOGKEE L ICHOGKEEEICHOGKEREZICHEGKEEEISEET

HERIIEE : (£HKEFT)

HIBOIRE +HHBRIERYIMIER (BE—EKSRBFST B -F—EKi5) . E=EKER(TH - H=Eki5)

HK49IE B : (BB ZEL/KI5R (K2R - 88 ZELK15))

HKES1EE  (FEKER (KER-FEZEIKS))

E8MEEE (4-5-7-8-10-11-1-28)
FAM%RE(6-9-12-38)
F3EEE(9-12-38)
F1EREGH)



R44E8H8H

AR E RS 8ASHIRER - EMIROEE [T DL VTN

&5 H B B *= % YP5TH| X & KA T B | F-EAKG|EF_EKG|E=ZRKIE
KiE (°c) 25 29 28 25 25 25

Fo1 —RHE ({&/mL) 100 ureascs|Q 0 0 0 0 0

o2 [ K& BRHShGWIE| TR T Tl T T Tl

203 [ARESVLEBEUZDIEEY (ng/L)| 0003 sressze

04 KERVZDILEY (mg/L)| 0.0005 sresscs

o5 [ELORUZDIEEY (mg/L) 0.01 uFcsHsce

Ho6 [SARUVZDIEAEY (mg/L) 0.01 uTessce

207 |[ERRUZDIEEY (mg/L) 0.01 uTessce

o |ANEYELIEEY (mg/L) 0.05 uTesscs

Hoo |BEMEER (mg/L) 0.04 sTcssce

H10 |7 e Ao RUERSTY (mg/L) 0.01 uTcasce

H1 |BEBEERRUEMRBEZEER (ng/L) 10.0 uFTHsze

212 [DVvRRUZDILEY (mg/L) 0.8 uFcHsE

H13 |[RORRUVZDILEY (mg/L) 10 uFcmsce

Hi14 [WEERER (mg/L)|  0.002 uresmszs

15 [1, 4-OA XY (mg/L) 0.05 uTTHsce

§16 Y21, 2-SHANTFLURURSYA—1, 2—UHONTFLY (mg/L) 0.04 uFchace

17 [yoniay (mg/L) 0.02 sTcssce

18 [THZYBEATIFLY (mg/L) 0.01 uTessce

19 [FUYyBATIFLY (mg/L) 0.01 uTessce

oo [NoHFY (mg/L) 0.01 uFThdze

o1 ERER (mg/L) 0.6 uFeasae

oo |[VOOEEER (mg/L) 0.02 uFcHse

o3 |y/BOKRILL (mg/L) 0.06 uTcHsE

o4 [CYUDODOEEEE (mg/L) 0.03 uFcHse

Hos [CTJOE/OOAZY (mg/L) 0.1 uFcnsce

Hoe |BFREE (mg/L) 0.01 uFcsse

Ho7 [k NnOXEY (mg/L) 0.1 sTcnsce

Hog |FNJYOOEEER (mg/L) 0.03 uTesscs

o9 |TREDH/OOASZY (mg/L) 0.03 uFeasae

H30 [FOERILL (mg/L) 0.09 uFcHaE

31 [RILATILTER (mg/L) 0.08 uTcssce

532 |BSMEUZDILEY (mg/L) 10 uFcmsce

£33 |[FIEZOLRUZDLEEY (mg/L) 0.2 uFeasae

234 |BRUZDIEEY (mg/L) 0.3 uFcHsce

235 |FRUVZDIEEY (mg/L) 10 uFcmsce

236 [FTRIDVLRUZEDILEY (mg/L) 200 uTessE

537 |[RVAVRUZEDIEEY  (mg/L) 0.05 uFchace

38 [EIEMAA (mg/L) 200 urTHss|14.7 175 16.1 14.7 16.8 16.0

H39 [AyL. =T Foy LEGEE) (mg/L) 300 urcascs

40 |BREEEY (mg/L) 500 sFTHsE

241 [BAAVREEER (mg/L) 0.2 uTThae

Hao |D1FRIY (mg/L)| 0.00001 urenscs

F43 |2-AFILAYVRILAF—IL (mg/L)| 0.00001 sresnscs

Haq A REEHES (mg/L)| 0.02LLF

£a5 [J1/-)LEF (mg/L)| 0.005LLF

Haie |[A(2HHRRTOC)DE) (mg/L) 3 utTHst|1,0 13 11 10 10 10

247 |PH{E 5851 E86LLT (7.2 1.5 7.3 7.2 1.4 7.3

248 | RETHLCE |BRELL EHLL EHLL EHLL EHLL EHLL

£49 |RT RETALCE [EEAL  [ER4lL 0 [®ual 0 (®sal 0 (®mal [®sal

o0 [BE ) 5 urcasze (0.5 7 0.5k 055k S 05 05K

Ho1 |BE (E) 2 uressct|Q 1R i 0.1k 0.1k 0.1k 0.1k 0.1k
¥ E KEEECHEGKEEEICEOGKEE L ICHOGKEEEICHOGKEREZICHEGKEEEISEET

HERIIEE : (£HKEFT)

HIBOIRE +HHBRIERYIMIER (BE—EKSRBFST B -F—EKi5) . E=EKER(TH - H=Eki5)

HK49IE B : (BB ZEL/KI5R (K2R - 88 ZELK15))

HKES1EE  (FEKER (KER-FEZEIKS))

E8MEEE (4-5-7-8-10-11-1-28)
FAM%RE(6-9-12-38)
F3EEE(9-12-38)
F1EREGH)



R4£E9A5H

KK EHBRRER 9ASEIRER- KN, SoRAIBOEE, BFSTH, TH, S—&/KE, S=E/KIBERIEE +EEEIERMI2EE IOV TER
EE 15 B B 4 *= % YP5TH| X & KA T B | F-EAKG|EF_EKGE|E=ZERKIE
KiE (°C) 28 28 29 26 26 23
ot [—AHE (f8/mL) 100 ressze|Q 0 0 0 0 0
o2 [ K& BRHShGWIE| TR T Tl T T Tl
203 |ARSVLRUZDIEEY (mg/L)| 0003 sresmsce 0.0003K i 0.0003k i
04 KERVZDILEY (mg/L)| 0.0005 sresscs 0.000055K & 0.000055 i
o5 [ELVRUZDILEY (mg/L) 0.01 ureasce 0.001%# 0.001k#
o6 [SRRUZDILEY (mg/L) 0.01 ureasce 0.001%# 0.001k#
207 [ERXRUZDILEY (mg/L) 0.01 ureasce 0.001%# 0.001k#
Fos |ARfVOLIEED (mg/L) 0.05 uFessce|0.0025K 0.0025 i 0.0025 i 0.0025 i 0.0025 i 0.002 i
Hoo |BEMEER (mg/L) 0.04 uTTHsce 0.004kK % 0.004 i
E10 [V 7AmAA U RUERS 7Y (mg/L) 0.01 sves3=£|0.001 K i 0.001%K 0.001%K % 0.001 %Ki 0.001%K & 0.001%K &
11 |BESERUVEMREZE (ng/L) 10.0 uvesscs(1.8 1.78 1.8 1.8 1.33 1.84
H12 |ZVRRUVZDILEY (mg/L) 0.8 uFTaste 0.14 0.14
H13 |RORRUVZDIEEY  (mg/L) 1.0 wressce 0.1K# 0.1k
Hi1a |MEERE (mg/L)|  0.002 ureascs 0.0002K i 0.0002K i
Hi5 |1, 4-OFFH (mg/L) 0.05 uTTHsce 0.005% % 0.005 i
H16 [pr 2-vrmmzrioamrsia e-vpmnzrLy (mg/L) 0.04 uFcnace 0.001% 0.001k i
H17 [CrOooAsy (mg/L) 0.02 uTeHste 0.001%#% 0.001k#
18 |[ThZYBAIFLY (mg/L) 0.01 ureasce 0.001%# 0.001k#
#i9 |F)YyOBIFLY (mg/L) 0.01 ureasce 0.001%# 0.001k#
Hoo [RoEY (mg/L) 0.01 nrensce 0.001K# 0.001K;#
Hot1 IEREE (mg/L) 0.6 uTe5s2|0.06 K i 0.06k i 0.06k i 0.06k i 0.21 0.06k i
Hoo |VOOFEE (mg/L) 0.02 uTessce|0.0025K i 0.0025 i 0.0025 i 0.002 i 0.002 i 0.0025 i
Ho3 |7BOKRILL (mg/L) 0.06 4FT#5¢|0.010 0.013 0.012 0.01 0.011 0.009
Ho4 |DHOOEEE (mg/L) 0.03 urHsce|0.003K 0.004 0.003k# 0.003% i 0.003% i 0.003% i
o5 |[DT7OE/OOASY (mg/L) 0.1 ue552£|0.006 0.007 0.007 0.006 0.006 0.005
o6 |[REREL (mg/L) 0.01 uressct|0.001 3K 0.001k# 0.001ki 0.001k# 0.001k# 0.001k#
Fo7 [k \OAZY (mg/L) 0.1 uTeHsce|0.026 0.031 0.030 0.026 0.026 0.023
Fo8 |F) YOO (mg/L) 0.03 utes3-¢|0.008 0.011 0.009 0.008 0.010 0.009
o9 |TRED/OOASZY (mg/L) 0.03 ute#3:¢|0.010 0.011 0.011 0.010 0.009 0.009
30 [FOERILL (mg/L) 0.09 #res3=t|0.001 K i 0.001%# 0.001%k# 0.001%# 0.001%#% 0.001%#
#31 [RILATILTER (mg/L) 0.08 uTe»s=£|0.0085K i 0.008k i 0.008k i 0.008k i 0.008k i 0.008k i
532 |ERRUVZDIEEY (mg/L) 1.0 uTemsce 0.004 0.003
£33 [FILZZILRUEDIEEY (mg/L) 0.2 uTTHste 0.01 0.01
34 [ BRUZDIEEY (mg/L) 0.3 uFeasce 0.03:K i 0.03:K i
#35 [ARUZDIEEY (mg/L) 1.0 wreasce 0.01K i 0.01KiH
#36 |FRIDLRUZDIEEY (mg/L) 200 uFTHsce 14.1 19.7
37 |[RVAVRUZDIEEY  (mg/L) 0.05 uFeasce 0.001%k#% 0.007
Has IElEYA4 (mg/L) 200 uFTHss|21.2 22.1 21.9 21.2 23.5 21.6
H39 Ao h TRV LEGEE) (ng/L) 300 uFTHsie 74 70
Ha0 |BREEEY (mg/L) 500 uFTHsce 180 169
a1 [BAA  REELH (mg/L) 0.2 uFeasce 0.02:K i 0.02:K i
H42 [P1ARIY (mg/L)| 0.00001 uFeanszs
H43 [2-AFILAYARILRA—IL (mg/L)| 0.00001 uresse
Fa4 |FEAFREF S (mg/L) 0.02LLF 0.003 0.004
£45 |71/-)L5E (mg/L)| 0.005LLTF 0.00055k & 0.0005 i
HA6 |[EHM(EEKRETOC)DE) (mg/L) 3 uressce |09 09 09 09 1.0 0.9
247 |PH{E 5851 E86LLT (7.3 7.4 7.3 7.2 14 73
Etag [BK BETLHVIE |EEAL BEELL BEELL BEELL BEELL EELL
a9 [BXR BETLHNIE |[EEAL BEELL BEELL BEELL BEELL BEELL
50 |BE JE3) 5 urchace |0.5K i 0.5k 0.5k 0.5k 0.5k 0.5k
o1 |EE &) 2 uressct|Q 1R i 0.1k i 0.1k i 0.1k 0.1k 0.1k
H|E KEEECHEGKEEEICEOGKEE L ICHOGKEEEICHOGKEREZICHEGKEEEISEET

HERIIEE : (£HKEFT)

HIBOIRE +HHBRIERYIMIER (BE—EKSRBFST B -F—EKi5) . E=EKER(TH - H=Eki5)

HK49IE B : (BB ZEL/KI5R (K2R - 88 ZELK15))

HKES1EE  (FEKER (KER-FEZEIKS))

E8MEEE (4-5-7-8-10-11-1-28)
FAM%RE(6-9-12-38)
F3EEE(9-12-38)
F1EREGH)



8 S EUKH

55 I8 B B fs SF4ES5H89H S F4E8A8H
m (°C) |16 31
K (°C) |24 22
01 [—fiE (@/mb) [Q 1@ &
Ho2 | KiF®E T T
FHO03 |ARIYLRUVZEDIEEY (me/L) |0.0003 b Kt
Ho4 |KEBERUZDILEY (me/1)|0.00005 K it K it
H05 | LU RUVEDIEEY (me/L) |0.001 i R
o6 |SnRUVOZDIEEY  me/1)|0.001 it i
07 |[ERRUVZDIEEY me/L)|0.001 i i
Hos | ffivaLibEY  me1)|0.002 it i
Ho9 (HIHMREER (me/L) {0.004 R R
H10 |v7rtemrAoruEis 7> (mg/L) [0.001 X Xt
H11 |mmeEspoEmsezs me/L |0.05 *iw xR
H12 [DvRRUVZDIEEY me/L) [0.13
13 |RHOERUVZDIEEY (me/L)|0.1 i
H14 |miE{LRFR (me/L) {0.0002 i xi
H15 |1, 4-OAFH9> (mg/L) {0.005 i i
E16 |prrevmmzronumsan zvmazre (mg/L) [Q.001 ki ki
17 |[yonirAay (me/L) |0.001 Kt Rt
H18 |[FrZyO0TFLY  mew [0.001 i xR
19 (M)A FLY (mg/L) {0.001 il Kb
o0 IRVEY (mg/L) |0.001 it i
H32 (BENRUZDIEEY (me/1)|0.004
H33 |7rzzavsrvzotan meL) |0.01 ki ki
H34 [BRUZDIEEY e/ |0.09
H35 |HRVOZDIEEY  me/)|0.01 it i
H36 |FrIHYLRUZEDIEAY (me/L)|31.4
H37 [voAvRUVEDIEEY me/L) |0.065
#38 (1B a14 > (mg/L) |23.1
H39 [premn wvremrs@e me/L [64.0
F40 |AKZREY (mg/L) (213
HEM |RAAFEmEEMSR (me/1)|0.02 it i
42 | RIY (me/L) [0.000001 ki R
EHA43 |2-AFLqvRLRA—IL (me/L) [0.000001 b3 R
a4 |FEAA K mEmEEHR me/L)|0.002 Kt K
45 |79z /—)I)L3E (mg/L) |0.0005 Rl Rt
H46 |sumesrzT00B®) Me/L) (1.3
47 |PHIE 8.0
Ha9 (B EELL
50 |BE () |7
51 [FHE () 0.1 *ih Kt
B FREE 0 0

KKEREFRIIER HEkXMEFRE +XEE (EfE) F1EREGA)
BRIUESFRE+ KEGE (EH) F3ERE8-11-28)




95 Bk H+

55 I8 B B fs SF4ES5H89H S48 A 8H
m (°C) |16 31
K (°C) |24 22
01 [—fiE (@/mb) [Q 1@ &
Ho2 | KiF®E T T
HO03 [HREYLRUZFDIEA (me/L) [0.0003 b Kt
Ho4 |KEBERUZDILEY (me/1)|0.00005 K it K it
H05 | LU RUVEDIEEY (me/L) |0.001 i R
o6 |SnRUVOZDIEEY  me/1)|0.001 it i
07 |[ERRUVZDIEEY me/L)|0.001 i i
FHog [ANoynLkEHm  meL[0.002 it i
Ho9 (HIHMREER (me/L) {0.004 R R
H10 |v7rtemrAoruEis 7> (mg/L) [0.001 X Xt
H11 |mmeEspoEmsezs me/L |0.05 *iw xR
H12 [DvRRUVZDIEEY me/L) [0.13
13 |RHOERUVZDIEEY (me/L)|0.1 i
H14 |miE{LRFR (me/L) {0.0002 i xi
H15 |1, 4-OAFH9> (mg/L) {0.005 i i
E16 |prrevmmzronumsan zvmazre (mg/L) [Q.001 Fi Fi
17 |[yonirAay (me/L) |0.001 Kt Rt
H18 |[FrZyO0TFLY  mew [0.001 i xR
19 (M)A FLY (mg/L) {0.001 il Kb
o0 IRVEY (me/L) (0.001 it i
H32 (FEINRUZDIEEY (me/1)|0.002
H33 |7rzzavsrvzotan meL) |0.01 ki ki
B34 | RUVZDIEEY e |0.10
H35 |HRVOZDIEEY  me/)|0.01 it i
H36 |FrIHYLRUZEDIEAY (me/L)|30.8
37 |RUAVRUVEDIEEY (me/L) [0.073
#38 (1B a14 > (mg/L) |25.5
H39 [prewn <rromnsaEs (me/L)|63.0
HA0 |ZRHKEEY (mg/L) | 211
HEM |RAAFEmEEMSR (me/1)|0.02 it i
42 | RIY (me/L) [0.000001 ki R
EHA43 |2-AFLqvRLRA—IL (me/L) [0.000001 b3 R
a4 |FEAA K mEmEEHR me/L)|0.002 Kt K
45 |79z /—)I)L3E (mg/L) |0.0005 Rl Rt
H46 |sumesrz 00 Me/L) (1.2
47 |PHIE 7.9
Ha9 (B EELL
50 |BE () 16.3
51 [FHE () 0.1 *ih K
B FREE 0 0

KKEREFRIIER HEkXMEFRE +XEE (EfE) F1EREGA)
BRIUESFRE+ KEGE (EH) F3ERE8-11-28)




KERR(F1T XU BfER

445 7520H~21BER

= H B B £ # £ Z B K 5 F E
KR BREAKEE (i 0)
KR (°C) 26.0
47 |pH{E 58K L86LLT 7.4 KEREFES
51 |BE & 2EUTF 0.1 % KEEEHE
817 (B4 x4 pe-Tea/1| 1LAT (€ B1R1E) 0.024 T EHEEUT
e shiz 3 =
EEREKEHARMER SHAETA 11 BEER
&5 15 8 Bk &EB EIE B H B (RHEELBEEDL|FE %
K ERR B EKIZEH B
KB (°c) 19
15|14V 7BaFAS230PT) (mg/L) 0.3 UTFTHAE 0.003 ki 0 KEEBEMBEBUT
20|TrT 7AYo R (mg/L) 0.08 UFTHZZE 0.0008 ki 0 KEBEBEUT
26|h7xoRhO—)L (mg/L) 0.008 LFTHdZE| 000008 ik 0 KEBEHEBBUT
33| 7Ry —h (mg/L) 2.0 UFTHAE 0.02 ki 0 KEEHEMBUT
44|09 vk (mg/L) 001 MFThdE|  0.0001 K 0 KEBZEBEBUT
52(S AR (mg/L) 0.03 UTFTHBE 0.0003 k3% 0 KEBEBEBEHBELUT
94|JAETJFK (mg/L) 0.1 UFTHETE 0.001 it 0 KEBEZEEUT
99(R A (mg/L) 0.2 UFTHBE 0.002 ki 0 KEBEBEBEHBELUT
101|RoI5HILT (mg/L) 002 HFTHEZE| 00002 i 0 KEBZEBUT
108|AZS ¥ )L (mg/L) 0.2 UFTHBL 0.002 ki 0 KEBEZEBEUT
EEE R e 0 KEEHEMBEBUT
BETEMERENE BR
BIEER
RAH BRoKERT B a5 A3 | AT RS 5 L4137 o
(Cs-134) (Cs-137)
6A6H|E T~ EIKIS A iEH (Baske) | FRHIBR SR (0.6) R | HRHFBRF (0.9) ki | EEBEEZEBUT
9A50|E ZHlKIE A BHE (Baske) | R HHBR SR (0.5) K | #RHERF (0.6) K | BEEBZEMBEUT

NKEEREMEIL, £ L134, B LI13TOEFHEM10Ba/kg L FIZHRYES,
MXBRHBRRITAEEICRERFRT OSBRGSO, COHEISHEICKYEHTIRHEBRRBENRLRYET,




TMAFE

4R
KERERERER
£ — BEKER EFH#IRN
a | e — & —— A — % & | mm | X%
1 % O O 0.68 11:49 i
2 * O O 0.70 16:26 i
3 H O O 0.68 12:16 i
4 A O O 0.65 9:05 [55]
5 X O O 0.70 8:45 55
6 K O O 0.65 13:06 i
7 PN O O 0.68 14:07 £
8 i O O 0.68 9:17 i
9 T O O 0.65 14:10 i
10 =] O O 0.68 10:16 i
11 A O O 0.68 11:47 i
12 X O O 0.68 13:47 i
13 7K O O 0.68 11:52 i
14 P N O O 0.66 12:09 53]
15 % O O 0.66 11:49 53]
16 T O O 0.66 15:11 i
17 = O O 0.64 7:56 i
18 A O O 0.68 10:36 £
19 X O O 0.65 9:12 i
20 7K O O 0.66 9:24 £
21 X O O 0.68 13:38 £
22 % O O 0.66 10:20 i
23 + O O 0.66 15:12 £
24 =] O O 0.64 14:03 53]
25 A O O 0.62 11:44 i
26 w O O 0.62 14:52 £
27 K O O 0.62 11:52 £
28 N O O 0.64 15:24 i
29 % O O 0.64 14:56 i
30 + O O 0.64 13:41 53]




TMAFE

5H
KERERERER
£ — BEKER EFH#IRN
a | e — & —— A — % & | mm | X%
1 =] O O 0.64 9:36 £
2 A O O 0.62 15:02 53]
3 X O O 0.64 9:06 £
4 K O O 0.62 10:23 i
5 PN O O 0.64 9:20 £
6 i O O 0.64 9:16 i
7 T O O 0.60 15:36 £
8 H O O 0.60 11:47 £
9 )= O O 0.60 13:55 i
10 P9 O O 0.60 11:54 i
11 K O O 0.60 13:54 £
12 PN O O 0.64 11:46 53]
13 % O O 0.58 16:43 £
14 T O O 0.62 8:28 £
15 =] O O 0.60 12:40 53]
16 A O O 0.60 9:55 £
17 P9 O O 0.60 9:12 i
18 K O O 0.62 13:51 i
19 PN O O 0.60 9:22 i
20 % O O 0.62 9:36 53]
21 T O O 0.62 13:11 £
22 = O O 0.60 12:09 i
23 A O O 0.60 12:09 i
24 X O O 0.62 8:32 i
25 7K O O 0.62 11:58 i
26 N O O 0.64 14:06 i
27 % O O 0.62 11:44 53]
28 * O O 0.62 15:20 i
29 = O O 0.62 8:28 i
30 A O O 0.64 13:02 i
31 X O O 0.62 10:17 £




TMAFE

68
KERERERER
£ — BEKER EFH#IRN
a | e — & —— A — % & | mm | X%
1 K O O 0.64 11:21 i
2 PN O O 0.64 13:40 i
3 % O O 0.62 15:03 53]
4 T O O 0.64 11:24 53]
5 H O O 0.62 9:10 i
6 A O O 0.64 11:54 53]
7 X O O 0.64 14:11 5]
8 K O O 0.64 11:54 £
9 PN O O 0.66 14:12 i
10 % O O 0.64 11:56 i
11 + O O 0.68 17:16 £
12 = O O 0.64 9:22 i
13 A O O 0.68 14:06 i
14 w O O 0.68 14:30 £
15 K O O 0.66 13:11 53]
16 PN O O 0.66 14:23 £
17 % O O 0.72 11:35 i
18 T O O 0.70 10:43 £
19 =] O O 0.66 9:20 £
20 A O O 0.66 11:59 i
21 X O O 0.66 13:16 i
22 7K O O 0.60 11:53 i
23 PN O O 0.64 13:36 £
24 % O O 0.66 12:03 i
25 + O O 0.68 15:17 i
26 = O O 0.66 14:37 i
27 A O O 0.68 10:44 i
28 w O O 0.66 10:11 i
29 7K O O 0.66 9:20 i
30 N O O 0.66 10:36 i




TMAFE

1R
KERERERER
£ — BEKER EFH#IRN
a | e — & —— A — % & | mm | X%
1 % O O 0.68 9:20 i
2 T O O 0.66 10:18 i
3 H O O 0.68 11:47 i
4 A O O 0.68 11:45 £
5 X O O 0.68 13:52 £
6 K O O 0.70 11:51 £
7 PN O O 0.70 13:37 i
8 i O O 0.68 11:48 i
9 * O O 0.68 12:00 i
10 = O O 0.66 9:45 i
11 A O O 0.70 9:13 i
12 x O O 0.68 10:20 £
13 7K O O 0.70 9:40 53]
14 K O O 0.68 9:12 55
15 % O O 0.66 10:10 53]
16 T O O 0.68 9:17 53]
17 =] O O 0.70 11:04 53]
18 A O O 0.68 9:31 i
19 x O O 0.68 13:52 £
20 7K O O 0.68 12:04 i
21 N O O 0.70 13:45 i
22 % O O 0.70 11:51 53]
23 * O O 0.68 16:56 i
24 = O O 0.70 9:30 i
25 A O O 0.66 10:22 i
26 x O O 0.68 10:10 £
27 7K O O 0.68 9:45 i
28 P N O O 0.66 9:30 £
29 % O O 0.70 15:54 i
30 + O O 0.70 10:11 i
31 =] O O 0.68 10:19 i




TMAFE

8H
KERERERER
£ — BEKER EFH#IRN
a | e — & —— A — % & | mm | X%
1 A O O 0.68 11:55 i
2 X O O 0.68 15:29 i
3 K O O 0.70 11:58 i
4 PN O O 0.68 11:47 £
5 % O O 0.68 11:47 £
6 T O O 0.68 11:21 £
7 H O O 0.68 12:32 i
8 )= O O 0.74 10:00 i
9 X O O 0.70 10:46 i
10 7K O O 0.70 10:30 i
11 PN O O 0.74 9:33 i
12 % O O 0.70 9:10 53]
13 T O O 0.68 11:00 53]
14 = O O 0.70 14:23 i
15 A O O 0.68 10:44 i
16 x O O 0.66 8:21 i
17 K O O 0.66 11:52 £
18 N O O 0.66 15:07 i
19 % O O 0.70 11:54 i
20 + O O 0.68 14:33 53]
21 =] O O 0.70 9:30 £
22 A O O 0.70 10:23 £
23 w O O 0.68 13:30 £
24 K O O 0.66 11:10 53]
25 PN O O 0.70 10:03 £
26 % O O 0.70 10:00 £
27 + O O 0.68 16:40 £
28 =] O O 0.70 15:20 £
29 A O O 0.74 10:16 i
30 w O O 0.70 9:46 £
31 7K O O 0.68 10:10 B




TMAFE

98
KERERERER
£ — BEKER EFH#IRN
a | e — & —— A — % & | mm | X%
1 X O O 0.70 10:23 £
2 % O O 0.68 14:47 53]
3 T O O 0.68 10:50 £
4 H O O 0.70 9:46 i
5 A O O 0.66 9:40 £
6 w O O 0.70 15:13 i
7 K O O 0.66 10:36 £
8 PN O O 0.68 11:21 53]
9 % O O 0.68 11:40 £
10 * O O 0.70 9:36 i
11 H O O 0.68 9:10 £
12 A O O 0.68 11:43 i
13 P9 O O 0.68 13:56 i
14 7K O O 0.68 11:48 i
15 PN O O 0.68 13:31 £
16 % O O 0.70 11:54 i
17 * O O 0.70 14:20 i
18 =] O O 0.68 8:00 £
19 A O O 0.70 8:03 53]
20 x O O 0.70 10:10 53]
21 7K O O 0.70 11:52 i
22 N O O 0.68 13:33 i
23 % O O 0.68 11:33 £
24 + O O 0.68 11:43 53]
25 =] O O 0.70 10:35 i
26 A O O 0.70 11:47 i
27 X O O 0.70 14:14 i
28 7K O O 0.68 11:57 i
29 P N O O 0.68 8:31 i
30 % O O 0.70 11:52 i




TMAFE

4R
KERERERER
% Z EBKER KEAHKA
a | e — & —— A — % & | mm | X%
1 % O O 0.40 11:28 i
2 T O O 0.40 17:21 i
3 H O O 0.40 13:11 i
4 A O O 0.42 10:06 53]
5 X O O 0.42 9:29 53]
6 7K O O 0.44 9:15 i
7 PN O O 0.42 15:02 £
8 i O O 0.44 10:26 i
9 * O O 0.46 15:06 i
10 = O O 0.44 11:50 i
11 A O O 0.44 11:27 i
12 P9 O O 0.46 14:39 i
13 7K O O 0.44 11:30 i
14 K O O 0.42 11:46 55
15 % O O 0.40 11:24 53]
16 * O O 0.42 14:50 i
17 =] O O 0.44 7:21 i
18 A O O 0.42 9:45 £
19 P9 O O 0.44 10:14 i
20 K O O 0.44 10:39 £
21 X O O 0.42 12:17 £
22 % O O 0.44 9:44 i
23 + O O 0.44 14:10 £
24 =] O O 0.40 15:24 53]
25 A O O 0.32 11:23 i
26 w O O 0.40 14:24 £
27 K O O 0.40 11:30 £
28 N O O 0.44 14:52 i
29 % O O 0.42 10:14 i
30 + O O 0.44 14:20 53]




TMAFE

5H
KERERERER
% Z EBKER KEAHKA
a | e — & —— A — % & | mm | X%
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